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Pravila otkrivanja registracijskih podataka 

  

Uvod   

U ovim se pravilima opisuju uvjeti pod kojima je dopušteno otkrivanje registracijskih podataka nositelja 

naziva domene trećim stranama koje propisno obrazloženim zahtjevom iskažu legitiman interes (u 

daljnjem tekstu: „Pravila”).  

Zakonit i propisno obrazložen zahtjev 

Propisno obrazložen zahtjev za otkrivanje registracijskih podataka nositelja naziva domene mora se 

poslati dovršavanjem obrasca za otkrivanje registracijskih podataka.  

Zahtjevi za otkrivanje registracijskih podataka mogu se podnijeti na svim službenim jezicima EU-a.   

Pregled i otkrivanje   

Takvi se zahtjevi za otkrivanje registracijskih podataka po primitku pregledavaju i mogu se tražiti dodatni 

dokazi za legitimnost zahtjeva.  

Ako se utvrdi da je zahtjev legitiman, registracijski podaci objavljuju se besplatno u roku od sedamdeset 

dva (72) sata. Relevantni podaci bit će otkriveni putem naše šifrirane platforme na adresu e-pošte 

podnositelja zahtjeva navedenu u obrascu.  

U hitnim slučajevima relevantni podaci bit će otkriveni u roku od dvadeset četiri (24) sata, pod uvjetom 

da se dokaže hitnost. Hitni slučajevi postoje ako bi uporaba naziva domene mogla dovesti do situacija 

opasnih za život i/ili nepopravljive štete.  

Ako se zahtjev odbije, pružit će se obrazloženo i opravdano objašnjenje.  

Nositelji naziva domene neće biti obaviješteni o zahtjevu za registraciju ni o otkrivanju podataka.   

Svi zahtjevi i otkrivanja bilježe se, a osobni podaci otkrivaju se u skladu s našim Pravilima o zaštiti 

privatnosti.  

Izjava o odricanju odgovornosti  

Ova se Pravila mogu pregledati i izmijeniti u bilo kojem trenutku, a u tom slučaju izmijenjena Pravila 

stupaju na snagu nakon objave na našoj javnoj mrežnoj stranici.   

U slučaju nepodudarnosti između različitih jezičnih inačica ovih Pravila, inačica na engleskom jeziku 

ima prednost. 

https://eurid.eu/hr/druge-informacije/repozitorij-dokumenata/
https://eurid.eu/hr/druge-informacije/pravila-o-zastiti-privatnosti/
https://eurid.eu/hr/druge-informacije/pravila-o-zastiti-privatnosti/

